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 Lietuvos keliautojų sąjungos








 prezidentas      Algimantas Jucevičius

                 LIETUVOS VANDENS KELIAUTOJŲ SEZONO UŽDARYMO RALIO
                                                               „ŠALČIA 2018“
                                                                N U O S T A T A I

                    Respublikinis vandens keliautojų ralis vykdomas 2018 m. spalio 6 d. Šalčios upe Startas spalio 6 d., šeštadienį 11.00 val., prie Neveronių kaimo., finišas Valkininkuose, poilsiavietėje prie tilto per Šalčios upę.
                    Komandos sudėtis – 4 dalyviai: vyrų ir mišri įgulos. Atskiros įgulos gali dalyvauti individualiai.  Dalyvių skaičius ir amžius neribojamas.

                     Varžybų programoje: slalomo vartų ir gamtinių kliūčių įveikimas, žemėlapyje pažymėtų punktų radimas miške,  plaukimas pagal laiko grafiką, greičio etapai. Bendras trasos ilgis – apie 20 km. Dalyviai plaukia dvivietėmis kelioninėmis baidarėmis ir visą maršrutą įveikia viena plaukimo priemone. Baidarės turi būti aprūpintos neskęstamumo priemonėmis. Dalyviams būtinos gelbėjimo liemenės.

                       Įgulos vieta nustatoma pagal sumą taškų, gautų už trasos įveikimo laiką ir baudų sumą. Komandos vieta nustatoma pagal abiejų įgulų rezultatų sumą.

                        Apdovanojimas. Komandos nugalėtojos apdovanojamos taurėmis ir diplomais,  įgulos nugalėtojos (vyrų ir mišrioje grupėse atskirai) - diplomais, medaliais ir dovanėlėmis. Komandos ir įgulų nariai, užėmę II-III vietas, apdovanojami atitinkamo laipsnio diplomais ir medaliais. Visi dalyviai apdovanojami renginio atributika. Atskirai apdovanojamos geriausius rezultatus pasiekusios veteranų įgulos (abu dalyviai 60 metų ir vyresni).

.
Dalyvavimo sąlygos.
                        Dalyvių atvykimo ir maitinimo išlaidas apmoka siunčiančios organizacijos arba patys dalyviai. Baidarėmis dalyvių organizatoriai neaprūpina.

                        Starto mokestis kiekvienam dalyviui – 5 eurai, studentams ir pensininkams – 2 eurai. Iš anksto neužsiregistravusiems dalyvavimo mokestis didinamas dvigubai.
Moksleiviams dalyvavimas nemokamas. 
                       Išankstinė registracija, nurodant komandų pavadinimus ir įgulų sudėtis, Lietuvos keliautojų sąjungoje el. paštu  info.algis@gmail.com  iki spalio 4 d. 15.00 val. 
Pridedama: paraiškos forma, užduočių aprašymas ir schema.

                         Informacija: Lietuvos keliautojų sąjungoje.
                                               Vilnius, Žemaitės 6, tel. 2335930, 8687-94513
                                                www.keliautojusajunga.lt  

